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Examenul de bacalaureat 2012
Proba E. ¢)
Proba scrisii la MATEMATICA
Model

Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica - informatica.
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica - informatica.

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

e La toate subiectele se cer rezolviri complete.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

5p | 1. Determinati numarul elementelor multimii 4 = {x € Z| [x+1|< 24} .

Sp | 2. Determinati coordonatele punctelor de intersectie a dreptei y =2x—1 cu parabola y = 2x? —3x+1.
5p | 3. Rezolvati, in multimea numerelor reale, ecuatia J+7x=1+x.

5p | 4. Se considera multimea 4={1,2,.. .,10} . Determinati numarul de submultimi cu 3 elemente ale
multimii 4, submultimi care contin exact 2 numere impare.

S5p | 5. Determinati ecuatia mediatoarei segmentului [4B], unde A4(1,-2) si B(3,4).
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S5p | 6. Stiindca xe [0,%} si cos2x =§ , calculati sinx .

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

X+ my+ m?z=0
1. Se considera sistemul de ecuatii ¢ mx + mzy +z=0,unde meR.
m>x + y+mz=0
5p | a) Determinati valorile lui m pentru care determinantul matricei sistemului este nul.
Sp | b) Aratati cd, pentru nicio valoare a lui m , sistemul nu are o solutie (x,,(,2y) €U Xy, g2

numere reale strict pozitive.
5p | ¢) Aratati ca rangul matricei sistemului este diferit de 2, oricare ar fi me R.
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2. Pe multimea R se defineste legea de compozitie x* y = E(x +y—xy+ 1) .

Sp | a) Verificati daca legea de compozitie ,*” este asociativa.

3P | b) Aritati ci legea de compozitie ,*” admite element neutru.

5p | ¢) Rezolvati ecuatia x#x#x=3.

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f:R > R, f(x) =x>-3x+2.
X
5p | a) Calculati lim /() .
X—>+00 f (—x)

5p | b) Demonstrati cd functia f este descrescdtoare pe intervalul [—1,1] .

5p | ¢) Determinati m € R pentru care ecuatia f (x) =m are trei solutii reale distincte.
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2. Se considera sirul (In )n>1 A, = Io(l —x? )'dx.

Sp | a) Calculati 7, .

5P | b) Demonstrati ca sirul (1,) _, este convergent.

Sp | ¢) Demonstrati ¢ (2n+1)1, =2nl,_;, pentru orice n>2.
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